

展现新气象 传播正能量

中宣部等部署开展网络直播违法违规行为和儿童“邪典”动漫游戏视频集中整治行动

新华社北京2月12日电(记者史竞男)中央宣传部、中央网信办、文化部、国家新闻出版广电总局、全国“扫黄打非”工作小组办公室近日作出部署,2月上旬至4月下旬进一步开展针对网络直播平台传播低俗色情暴力等违法有害信息和儿童“邪典”动漫游戏视频的集中整治行动。

一段时间以来,网络直播中低俗媚俗、斗富炫富、调侃恶搞、价值导向偏差等问题比较突出。境外一些所谓儿童“邪典”动漫游戏视频在境内传播扩散,严重危害未成年人身心健康。在前段时间排查工作基础上,相关部门将组织开展全面清查,对未获得相关直播服务资质的直播平台和频道,依法予以取缔;

对具备运营资质、传播违法违规和不良内容的,责令删除相关内容,问题突出的直播频道和直播间,立即下线整改。对违法违规情节严重的互联网站,依法予以关闭;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。组织对隐患问题多、用户数量大的网络直播、动漫、游戏、视频企业,分类别进行约谈警示,督促落实主体把关

责任,展现新气象、传播正能量。春节前,多部门依法查处、集中曝光一批网络直播、动漫、游戏、视频违法违规典型案件和主体责任落实不到位的互联网企业。积极鼓励和引导互联网企业举办“网络过大年”“民俗直播”等活动,弘扬社会主义核心价值观,共同营造欢乐祥和的节日气氛。



红红火火 迎新春

春节临近,各地节日氛围渐浓。图为昨日,人们在贵州省凯里市下司古镇舞龙舞狮。
新华社发
凯尚宇摄

彭光花 11年照顾瘫痪丈夫 撑起苦难家庭

彭光花是陕西商洛的一名普通农村妇女。2006年6月8日,彭光花的丈夫在外打工发生意外,虽然侥幸活了下来,但由于颈椎损伤导致中枢神经受损,造成高位截瘫,除了脖子可以勉强转动外,成了一个只能说话的“植物人”。这一切发生得如此突然,在哭过、痛过之后,彭光花告诉自己,“要坚强,无论怎样也要撑起这个家。”
按照医生的叮嘱,彭光花每天隔两个小时就给丈

夫翻一次身,给他拍背清痰,帮他按摩身体以防肌肉萎缩,按时为他洗漱、喂药、喂饭,端屎倒尿。

日复一日,年复一年,家里的一切重担全压在彭光花身上,但靠着她的坚持,家里的日子也渐渐平稳起来。

(据中国文明网)



北冰洋大酒店

BEIBINGYANG HOTEL

五星级的服务 不一样的菜品 老百姓的价格

北冰洋大酒店是由北冰洋冷鲜食品有限公司投资打造的自营四星标准酒店。

酒店位于羊牛物流产业园(集贤区北冰洋冷链物流院内),距市中心仅2KM,东距高铁站10KM,北临沪蓉高速5KM,地理位置优越,交通便利。酒店主楼16层,设有停车位百余个,设施全、档次高。

酒店设有宴会厅、会议室。宴会厅位于酒店4-6层,可承接宴会包桌60台;包房30间;其中2楼宴会厅,设有多媒体音响和灯光设备,可为各种活动及表演提供硬件支持。5楼、8楼酒店包房可提供定制化的私人服务,满足您高品位的需求。酒店7楼设有多媒体会议室,可满足容纳百余人的会议需求。客房设置在酒店9-16层,其中5、11、12层,精致的装饰,人性化的服务为您的旅途增添惬意;共有20间,精致的装修风格、私人管家式的管家服务,只为给您提供尊贵。

北冰洋大酒店本着只提菜品的态度,为您提供地道上等的特色美食和精致入味的服务体验。北冰洋大酒店竭诚欢迎您的光临。

年夜饭

火热预订中

订餐热线: 0376-650 5177

地址: 河南省信阳市浉河区G107(京深线)北冰洋冷链物流院内

扫码关注